

# विश्व पुस्तक दिवस पर आयोजित प्रतियोगिता के विजेताओं का सम्मान



कोटा। विश्व पुस्तक दिवस पर शनिवार को आजादी के अमृत महोत्सव कार्यक्रमों की श्रृंखला में राजकीय सार्वजनिक मंडल पुस्तकालय कोटा द्वारा राजस्थान दिवस पर " हमारा रंग बिरंगा राजस्थान" विषय पर आयोजित ऑन लाइन सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता में विजेता प्रतियोगियों को पुस्तकालय सभागार में आयोजित कार्यक्रम में अतिथियों द्वारा माल्यार्पण कर प्रशस्ति पत्र एवं नकद राशि पुरस्कार से सम्मानित किया गया। प्रारम्भ में अतिथियों ने मां शारदा के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्ज्वलित कर पूजन किया। प्रतियोगिता में राहुल मेहर को प्रथम रहने पर 2100 रुपए, रोहित पोर्टर को द्वितीय रहने पर 1100 रुपए, शिरीन को तृतीय रहने पर 500 रुपए नकद और 24 विजेताओं को दो – दो सौ राशि के पुरस्कार प्रदान किए गए।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि क्षेत्रीय निदेशक, वर्धमान महावीर खुला विश्वविद्यालय, कोटा डॉ. दिलीप कुमार शर्मा ने कहा कि इस प्रकार के आयोजन से स्टूडेंट्स को जीवन में आगे बढ़ने का अवसर प्राप्त होता है और उनमें प्रतियोगिता की स्वस्थ भावना का विकास होता है। अध्यक्षता करते हुए वरिष्ठ महिला रोग चिकित्सक डॉ. रुचि गोयल ने कहा कि आज का आयोजन पुस्तकों के महत्व को बढ़ाता है। पुस्तकें किसी भी प्रतियोगिता की तैयारी में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती हैं। डॉ. दीपक श्रीवास्तव कहा की पुस्तकें

विश्वसनीय जानकारी का महत्वपूर्ण स्रोत हैं।

विशिष्ट अतिथि से. नि. उप मुख्य अभियंता रा.रा. वि. उ. नि. बिगुल जैन, बापूनगर कच्ची बस्ती स्कूल के अध्यापक दशरथ सिंह, अविभावक नरेंद्र, विजेयता रोहित मीणा एवं भावना महवर ने भी अपने विचार रखे। प्रतियोगिता संयोजक डॉ. प्रभात सिंघल ने बताया कि प्रतियोगिता में 282 प्रविष्टियां प्राप्त हुईं और 181 प्रतियोगियों ने भाग लिया। आयोजन में रुचि हस्पताल और अमर पंजाबी एक्सप्रेस ने सहभागिता की। शशि जैन ने सभी जा आभार व्यक्त किया।

प्रतियोगिता में कृष्णा वर्मा, कपिल अहीर, गौरी भारती, मोहित मीणा, अजय कुमार मेहता, दिव्या प्रजापति, दिव्यांश कश्यप राहुल कुमार, दक्ष चित्तोडा, भावेश त्रिवेदी, साधना वर्मा, बिट्टु आर्या, भावना महावर, सौरभ खारवाल, रौनक गौतम, कुमकुम भारती, अजय गोचर, उपेन्द्र सिंह, मुस्कान गोड, परवेज आलम, लाली सुमन, नुपुर सेन, आरती मीणा एवं सोहेल खान को सांत्वना पुरस्कार से सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता समन्वयक योगेंद्र सिंह तंवर, उप समन्वयक प्रांशु अग्रवाल को भी सम्मानित किया गया।